

# 在加快建设现代化太行山水名城长子示范区创新实践中阔步前行

## 农业农村部调研组来我县开展专题调研

本报讯 4月18日,由国家农业农村部第三调研组

全国农业技术推广服务中心副主任王戈带队的调研组来我县,就农技推广体系“明定位、强履责、提效能”进行专题调研。市政府办公室三级调研员宋旭东、农业农村局局长秦志云,县委常委、常张乡党委书记余伟元,副县长李晋平等参加座谈或调研。

在县宾馆二楼会议室召开的座谈会上,王戈说明此次调研的目的和要求,李晋平介绍了我县县情,县农业农村局负责人汇报了我县农技推广体系建设情况,各乡镇负责人就推进农技推广工作进行了交流讨论。随后,人员深入县农业技术推广中心、常张乡政府、丹西农业科技有限公司等地,通过实地察看、座谈交流等详细了解县乡农业技术推广服务、农技社会化服务体系建立等情况,并提出指导意见和建议。

王戈强调,要加强农技推广体系建设,事关农业高质量发展。要提高思想认识,履好职、尽好责,健全激励机制,加强经费保障,充分调动基层农技人员的积极性,加强农业技术推广人才队伍建设,为加快推进农业现代化提供有力支撑。要充分发挥社会化农技服务组织作用,大力支持农村科技示范户等参与农技推广服务工作,提高经营主体科技创新能力和科技应用能力,推动农业高质量发展。 王雪瑶 陈尧

## 我县召开肉牛产业发展座谈会

本报讯 4月19日,我县在政府二楼会议室召开肉牛产业发展座谈会。副县长李晋平出席会议,鲍店镇、常张乡、县农业农村局、现代农业发展中心等有关乡镇负责人,晋牧业、祥益牧业等企业负责人参加会议。

会议对我县外出考察肉牛产业情况进行汇报,了解了我县肉牛产业发展现状;与会人员就我县肉牛产业发展前景、政策扶持、存在问题及下一步如何推牛产业发展进行了深入交流探讨。

李晋平强调,要立足资源优势,理清肉牛产业发展思路,从肉牛产业重点环节、重点领域入手,采取更有针对性的措施,推动肉牛产业发展;要加大招商引资力度,以龙头企业为“引擎”,积极延伸产业链,辐射带动全县肉牛养殖规模化、产业化、品牌化发展;要坚持规划引领,精准施策,鼓励引导养殖户发展产业,推动全县肉牛产业高质量发展。 令盼 佳慧

## 凌志达煤业举行主题教育读书班开班仪式

本报讯 4月20日,凌志达煤业举行习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班开班仪式。

仪式上,与会人员集中学习了中央、省委、省国资委党委习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育精神,安排部署了开展主题教育相关活动。

凌志达煤业党委书记、董事长韩涛要求,一是要提高政治站位。要以本次读书班为契机,静下心来学习和思考,研讨交流,以讲政治、敢担当、严要求的良好作风,积极投身到焦煤集团“追赶超越”和公司高质量发展的生动实践。二是要坚定理想信念。要通过读原著、学原文、悟原理,深入领会、深刻理解习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义,达到思想政治受洗礼的目的。三是要务求取得实效。紧紧围绕主题教育“学思想、强党性、重实践、建新功”的要求,努力在增强党性、提高能力、改进推动工作等方面取得实实在在的效果。 郭敏

## “丹朱管家”开展“踏青护绿环保”走进景区志愿服务活动

本报讯 不负春光好时景,踏青护绿环保见行动。4月20日,县人大常委会副主任、丹朱管家志愿服务大队大队长乔先苗带领“丹朱管家”志愿服务队150余名志愿者,走进仙翁山木化石公园开展“踏青护绿环保”志愿服务活动。

活动中,志愿者们手拿垃圾捡拾夹和垃圾袋,沿着彩虹道步行而上,一边捡拾烟蒂、塑料袋、饮料瓶等垃圾,一边欣赏沿途美景。在梨花园,志愿者们积极行动,

踊跃参与,开展了丰富多彩、形式多样的娱乐及文体活动,他们表演了《志愿者一起来》《丹歌扇舞》《美丽中国唱起来》《唱支山歌给党听》《团结就是力量》等节目,还进行了桃花朵朵开、背对背夹气球、拔河等趣味游戏。活动最后,全体志愿者齐跳《丹朱管家 我来了》,进一步展示了丹朱管家志愿者的良好精神风貌,弘扬了主旋律,传播了正能量。

活动中,乔先苗鼓励大家多多参与志愿服务活动,

在帮助他人、服务社会的同时传递爱心、传播文明,大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”志愿服务精神,让更多人了解志愿者,关注志愿者,引领更多人积极投身志愿服务事业。要创新思路开展丰富多彩、内涵丰富的服务活动,持续推进志愿服务精细化、常态化,打响“丹朱管家”项目化志愿服务品牌,为巩固全国文明城市创建成果发挥志愿者力量。

刘

## 农业农村部调研我县村级集体经济经济发展情况

本报讯 4月17日,由农业农村部农村经济研究中心乡村发展与城乡关系研究室副主任张斌带队的调研组深入我县,就村级集体经济经济发展情况进行调研。副县长李晋平,丹朱镇、鲍店镇、县农业农村局、现代农业发展中心等乡镇单位相关负责人参加。

在同显昱便民市场、同新村建材市场,张斌与村干部亲切交谈,详细了解了村集体经济经济发展现状,便民市场经营模式、农产品销售等情况。他指出,要做优做强富民产业,充分发挥产业辐射带动作用,激活集体经济“造血功能”,为乡村振兴赋能添彩。

在西马村青(尖)椒大棚种植园区,泽坤农业园内,张斌询问了种植品种、产出效益、收益分红等情

况。他要求,要加强特色产业培育,创新青(尖)椒产业发展模式,进一步拓宽群众增收渠道,发展壮大农村集体经济。

调研中,张斌强调,整合盘活农村资源要素,是激发农村经济活力的重要手段,也是实现乡村振兴的有力抓手。要创新思路,深度谋划,大力培育特色产业,积极帮扶支持经济薄弱村,努力实现村级集体经济整体提质增效。

李晋平表示,我县将以此次调研为契机,因地制宜做好产业发展规划,积极探索农村集体经济增收新路径,不断提升人民群众的获得感、幸福感。

杨林峰 佳慧

## 我县召开连翘产业高质量发展座谈会

本报讯 4月19日,我县在政府二楼会议室召开连翘产业高质量发展座谈会。副县长李晋平出席会议,石哲镇、南陈铺镇、县招商中心、品牌中心等相关乡镇单位负责人参加会议。

会议解读了《长子县连翘产业高质量发展实施方案》《长子县连翘产业高质量发展责任分解清单》《长子县连翘保护管理办法》《长子县连翘采收方案》,对下一步全县连翘产业高质量发展工作进行安排部署。

李晋平强调,要突出优势,长远谋划,制定连翘产业高质量发展规划,通过高位推动与政策驱动、服务促动与示范引领带动齐齐并进,做大做强连翘产业。要创新模式,探索村民与村集体发展连翘产业路径,扶持连翘产业龙头企业,形成种植、加工、销售、物流产业链,提高连翘经济效益,促进连翘产业高质量发展。要强化合作,加强对连翘产业的监管和指导,形成全县连翘产业发展一盘棋格局,助力乡村振兴。 孔令盼 姚佳慧



日前,由中共中央文献编辑委员会编辑,人民出版社出版发行的《习近平著作选读》第一卷、第二卷,在我县新华书店上架发行。

4月20日在县新华书店党政主题展台前,

工作人员正将新的《习近平著作选读》第一卷、第二卷上架,并摆出造型,吸引了众多读者前来驻足翻阅、选购。

读者王慧一边翻阅手中的书籍一边说:“通过阅读学习,我更加深刻地认识到,习近平总书记提出并阐释的中国梦是我们每个人的梦想,我们应该把个人理想追求融入到党和国家事业之中,为实现中国梦而努力奋斗。”

此外,新华书店还设立专柜进行重点陈列展销,并开设征订热线,接受党政机关、企事业单位及广大党员干部、群众的征订。 雨彤 陈尧

## 我县公益性殡葬服务工作初探

改革的试行办法》,建立健全布局合理、功能完善的殡葬服务网络和高效有序的殡葬管理体制。

加大宣传力度,倡导绿色殡葬。利用微信、互联

网、新闻媒体等方式宣传殡葬改革政策法规,倡导厚养礼葬、文明治丧等科学、文明、节俭的殡葬理念。推

进移风易俗宣传进机关、进社区、进校园、进家庭,让

为群众提供更加便捷温馨的殡葬服务。

三、倡导移风易俗改革,提升文明城市成色

弘扬中华民族孝老爱亲、勤俭节约传统美德,倡

导厚养礼葬,注重精神传承,通过家庭追思、鲜花祭奠、网络祭祀等文明、简约方式怀念逝者、寄托哀思。

四、实行亮牌服务,提升公益服务水平

县殡葬服务中心将严格按照物价部门的有关规

定收取费用,对所有的殡葬服务项目以及丧葬用品

销售价格进行明码标价并予以张榜公布;在服务过

程中,由丧户根据殡仪服务项目单,自行选择服务项

目。服务人员主动向丧户沟通协调,不误导消费,少